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dovoluji si reagovat na Vaši zprávu č.j.: NSA-RE21-00070/2021/RE21/27,  v které požadujete

stanovisko  ve věci udržitelnosti  projektu  s názvem,,Obnova  umělé  travnaté  plochy  na hřišti  TJ Nový

Jičín".

Předložená  žádost  se týká udělení  výjimky  poskytovatele  dotace  ve smyslu  vyslovení  souhlasu

spřevodem  vlastnického  práva  ktomuto  sportovišti  na město  Nový  Jičín. Konkrétně  se jedná  o

pozemky parc. č. 637/4 v kat. území Nový Jičín - Horní Předměstí, parc. č. 478/8, 478/12, 625/7, vše

v kat. území  Nový  Jičín -  Dolní  Předměstí.  Základním  důvodem  pro převod  je sjednocení  vlastnictví

sportovišť  a sportovních  zařízení  na území  města  s následnou  úpravou  správy  a provozování

prostřednictví  městem  zřízení  příspěvkové  organizace.

NSA v rámci  výzvy  11/2021  uvádí:

Žadatel  nesmí  převést  předmět  dotace  po dobu  10  let  od realizace  projeí<tu  na jiný  subjekt.  Žadatel  nesmípředmět

dotace  pronajmout,  zapůjčit,  uzavřít  pacht  nebo uzavřít  jinou  formu  smlouvy  na využívání  předmětu  dotace  po

dobu  IO let  od dokončenírealizace  projektu  s výjimkou,  kdy celková  doba  pronájmu,  zápůjčky,  pachtu  či jiné  formy
smlouvy  na využívání  předmětu  dotace  nepřesáhne  v součtu,  za dobu IO let 6-ti  měsíců.

NSA k tomuto  bodu  uvádí:

Pronájem  sportovního  zařízení  je možný  v případě  že se jedná  užívání  sportovního  zařízení  ve prospěch

nestátních  neziskových  organizací,  kterými  jsou  např.  sportovní  svazy,  sportovní  kluby,  tělovýchovné  a

tělocvičné  jednoty,  dále nájmy/užívání  sportovních  zařízení  ve prospěch  škol, školských  zařízení  a

obdobných  institucí.

Dle bodu  3.1. \lýzvy  musí  sportovní  zařízení  po celou  dobu  udržitelnosti  sloužit  místním  klubům  a

tělovýchovným  jednotám,  případně  dalším  sportovním  organizacím  a veřejnosti.  Touto  výzvou  nejsou

podporována  sportovní  zařízení,  která  budou  sloužit  především  pro  ekonomickou  činnost.  Ekonomická

činnost  může  tvořit  max.  20% časové  kapacity  využití  sportovního  zařízení.

Za ekonomickou  činnost  nejsou  však  považovány  příjmy  z nájmů  nestátních  neziskových  organizací

(sportovnísvazy,  sportovní  kluby,  tělovýchovné  a tělocvičné  jednoty,  školy,  školská  zařízení  a obdobné

instituce)  a to za předpokladu,  že se bude  jednat  o nájem  za cenu  v místě  a čase obvyklou.

Převedení  majetku,  který  je předmětem  dotace  projektu  RE21-00070  je možné  za podmínek,  kdy

bude  zajištěna  udržítelnost  projektu  a jeho  účel  a provozovatelem  bude  oprávněný  žadatel  dle  bodu

výzvy 11/2021  článek 7,1.  nebo jím zřízená příspěvková  organizace.
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Před udělením  výjimky  je však  nutné  doložit  souhlasné  potvrzení  obou  stran  a současně  potvrzení

závazku  nového  vlastníka  o dalším  provozování  sportovního  zařízení  a budoucího  využití  ze strany

TJ Nový  Jičín.

Je tedy  třeba  doplnit  potvrzení  ze strany  města  Nový  Jičín,  že s převodem  sportovního  zařízení  do jeho

vlastnictví  souhlasí  a bude  ho provozovat  v souladu  s podmínkami  stanovenými  při poskytnutí  dotace

a hlavní  uživatelem  sportovního  zařízení  bude  TJ Nový  Jičín.

Potřebné  dokumenty  prosím  zašlete  datovou  schránkou.

S pozdravem

vedoucí  oddělení  investičních  dotací,  NSA


